Teenie-Schminken vom 26. Mai 2010 mit Stefanie Lieder

Wie schminke ich kleine Augen, dass sie grösser wirken? Wie betone ich das Blau meiner Augenfarbe? Was gibt es zu beachten bei der richtigen Wahl des Make-up? Schadet es meinen Wimpern, wenn ich eine Wimpernzange verwende?

Diese und viele weitere Fragen konnten an diesem Mittwoch-Nachmittag beantwortet und am Modell direkt demonstriert werden.

Beim Teenie-Schminken gibt es ein paar wenige Punkte zu beachten. Mit wenigen Tricks und Tipps lässt sich schnell und einfach ein frisches Make-up aus Gesicht zaubern. Ansonsten gilt es einfach auszuprobieren – der Kreativität freien Lauf lassen – denn schön ist, was einem gefällt und dass man sich damit wohl fühlt.

Wegen einer geringen Teilnehmerzahl konnten wir den Kurs in meinem Pur Kosmetikstudio am Blumenweg 19 in Sins durchführen. Für die aufgestellten und motivierten Girls hatte es zum Vorteil, dass sie intensiv Fragen stellen konnten. Der theoretischen Teil wurde anschliessend gleich in die Praxis umgesetzt, welches sie direkt an sich selber ausprobieren konnten. Es war ein sehr kurzweiliger und spannender Nachmittag mit Euch Girls – vielen Dank für Euer Mitmachen!
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